

高新区水处理、汽车制造等五种行业排污许可证开始申领

企业不持证排污一律实行停产

本报4月9日讯(记者 王亚男 通讯员 王盛利 沈丽娜)近日,记者从淄博高新区环保局获悉,根据相关文件规定和要求,水处理、汽车制造业、电池工业、肥料制造工业及锅炉行业排污许可证申领、核发及管理工作已开始。6月30日前,现有企业必须持证排污。不能按时取得排污许可证的企业将一律实行停产。

据悉,此次发证范围为,重点管理工业废水集中处理厂,日处理能力2万吨及以上的城乡生活污水处理厂,简化管理日处理能力大于500吨小于2万吨的城乡生活污水处理厂,登记管理日处理能力500吨及以

下的集中污水处理设施。重点管理汽车整车制造(仅组装的除外),汽车用发动机生产,有电镀工序或者有喷漆工艺且年使用溶剂型涂料(含稀释剂)量10吨及以上的零部件和配件生产,有喷漆工艺且年用溶剂型涂料(含稀释剂)量10吨及以上的改装汽车制造、低速汽车制造、电车制造、汽车车身与挂车制造,简化管理汽车整车制造(仅组装),年使用溶剂型涂料(含稀释剂)量小于10吨的改装汽车制造、低速载货汽车制造,电车制造,汽车车身、挂车制造及零部件和配件生产。重点管理铅酸蓄电池制造及其他,简化管理锂离子电池、镍氢电池、

锌锰电池及其他电池制造。重点管理磷肥制造、复混肥制造(不含单纯混合或者分装的),简化管理有机肥料、微生物肥料、钾肥制造,单纯混合或者分装的化学肥料制造。重点管理单台出力10吨/小时及以上或者合计出力20吨/小时及以上的锅炉,不含电热锅炉,简化管理单台出力10吨/小时及以下且合计出力20吨/小时及以下的锅炉,不含电热锅炉,登记管理电热锅炉。

记者了解到,申领时间为2019年6月30日前。核发结束后,现有企业必须持证排污。不能按时取得排污许可证的企业一律实行停产。

面包车同一路口竟连闯11次红灯

目前涉事驾驶员已到交警中队接受处罚

本报4月9日讯(记者 胡泉 通讯员 张跃峰 翟瑜轩)近日高青交警大队通过对辖区违法车辆的分析研判,在庆淄路黑里寨路口处成功将连闯红灯11次的鲁C899XX的面包车查扣。

近日,高青交警大队青城中队在梳理辖区卡口抓拍违法数据时,发现有一辆鲁

C899XX的面包车有多次违法记录,并在庆淄路李中路口有连续闯红灯11次的交通违法行为。民警通过网上查询发现该车已脱审,存在严重安全隐患,登记的联系电话也无法接通。为了防止事故发生,青城中队多次组织对该车进行查扣未果。随后,民警在网上巡逻时再次发现

该车的行驶轨迹,于是立即出警将该车查扣。

经查,驾驶员郑某某未携带驾驶证、驾驶未按规定检验车辆、擅自改变车辆参数。当民警指出其闯红灯和以上违法行为时,郑某某对违法行为供认不讳。9日上午,郑某某到中队接受了处罚。

张店南定小学清明节活动系列报道一 主题班会增强学生爱国情感

本报讯 为弘扬中华民族优良传统,努力营造传承英烈精神、感恩新时代的良好氛围,增进少年儿童热爱中华民族的情感。4月3日,张店区南定小学举行了清明祭英烈主题

班会。主题班会上,全体师生首先在凉山火灾中牺牲的30名英雄默哀。消防员战士的事迹,成为此次主题教育的重点。
(李慧勇)

张店凯瑞小学文化建设系列报道二 经典传承推陈出新

本报讯 剪纸艺术是我国最为流行的民间传统艺术之一。学校美术老师经过几年剪纸教学从创作内容到表现形式都有了极大的突破,并逐渐形成一门特色课程。

通过剪纸,学生们不断提高文化素养、陶冶了艺术情操,也真正从内心感受到了传统文化的艺术之美,同时,这也是对中国文化与民族精神的一种传承。
(王翠玲)

傅山村举行祭扫烈士陵园活动

本报讯 近日,市高新区傅山村组织开展了“我们的节日·清明节”——“传承红色基因、清明祭英烈”主题活动。

高新区第八小学(傅山小学)学生代表分别来到黑铁山

抗日武装起义纪念碑和傅山烈士墓开展祭扫活动。随后,傅山村烈士纪念碑前也举行了“传承红色基因、清明祭英烈”祭扫活动。

(傅海燕 王倩)

挂 失

赵允涛(身份证号370303198112153534)丢失工程师资格证书,证书编号:1710420535,声明作废。